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Odgovor na poslansko vprašanje mag. Branka Grimsa v zvezi s trditvami vlade o Sloveniji kot 

varni državi in hkratnimi nakupi blindiranih avtomobilov

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije mag. Branko Grims je 26. 8. 2019, preko predsednika 
DZ RS mag. Dejana Židana, Vladi Republike Slovenije postavil pisno poslansko vprašanje v zvezi z 

njenimi trditvami o Sloveniji kot varni državi in hkratnimi nakupi blindiranih avtomobilov. 

Pri tem navaja da je Vlada Republike Slovenije kljub svojim zagotovilom, da je Slovenija povsem 
varna država kupila kar štiri blindirana vozila v vrednosti okoli 1,8 milijona evrov. Najdražji med njimi, 
ki sta po poročanju medijev vredni krepko več kot milijon evrov, sta bili nabavljeni za sekretariat 
predsednika vlade.

Le-ti sta torej namenjeni potrebam predsednika vlade Marjana Šarca, ki je opozorila, da Slovenija 
zaradi povsem zgrešene vladne politike izgublja svojo varnost, večkrat javno zavračal, kar javnost 

prav gotovo ne sprejema kot dokaz varnosti.

Tudi izgovori o nujnosti takega nakupa zaradi varovanja tujih državnikov niso prepričljivi, saj naj doslej 
tako obsežnih nakupov še ne bi bilo, čeprav je Slovenija vodila Evropsko Unijo (EU) in gostila številne 
najuglednejše tuje goste. Ob tem je znano, da tisti, ki bi dejansko lahko bili ogroženi, pripeljejo svoja, 
posebej zaščitena in opremljena vozila. Zato se javnost upravičeno sprašuje ali je zaradi napačne 
vladne varnostne politike nakup kar štirih blindiranih vozil za potrebe vladnih funkcionarjev dejansko 
upravičen. Posledično sprašuje kdo bo zagotovil ustrezno varnost navadnim državljankam in 
državljanom medtem, ko se bodo predsednik vlade in ministri skrivali za visokimi zidovi in vozili v z 
oklepom zaščitenih avtomobilih. Varnost je temeljna pravica vsakega državljana in ustavno zaščitena 
dobrina

Odgovor Vlada Republike:

1. Zakaj je Vlada Republike Slovenije nakupila kar štiri z oklepom zaščitena (blindirana) vozila 
v vrednosti okoli 1.8 milijona evrov za prevoz vladnih funkcionarjev, če hkrati vztrajno trdi, 
da je Slovenija varna država?

Vlada Republike Slovenije se je za nakup vozil z balistično zaščito odločila zaradi operativnih potreb 

Ministrstva za notranje zadeve oziroma njenega organa v sestavi – policije. Zaradi operativnih potreb 

je bil v letu 2017 začet postopek nabave vozil z balistično zaščito s katerim je policija želela 

nadomestiti iztrošena in dotrajana prevozna sredstva, ki zaradi visokih stroškov vzdrževanja in 

popravil niso bila več ekonomsko upravičena.

Vlada Republike Slovenije je zadnji tak nakup vozil izvedla v letu 2006, ko je pred predsedovanjem 
Republike Slovenije Svetu EU v letu 2008 tudi kupila vozila z balistično zaščito. Slovenija bo v letu 
2021 ponovno predsedovala Svetu EU, zato je potrebno zagotoviti tudi ustrezna sredstva, ki nam 

bodo omogočala izpolnjevanje standardov varovanja.
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Vozila z balistično zaščito so varnostni standard vsake države članice EU, še posebej na večjih 

mednarodnih srečanjih, ko je treba zagotoviti najvišji standard varovanja.

Policija uporablja vozila z balistično zaščito za varovanje visokih predstavnikov tujih držav na uradnem 
ali delovnem obisku v Republiki Sloveniji (npr. predsednikov držav, vlad, mednarodnih organizacij, 
kraljeve družine itd.) ter varovanih oseb, ki so povečano ali visoko ogrožene in ki jih varuje policija na 
podlagi Uredbe o varovanju določenih oseb, prostorov, objektov in okolišev objektov, ki jih varuje 

policija (Uradni list RS, št. 63/13).

Svoja, posebej zaščitena in opremljena vozila, uporabljata le predsednik Združenih držav Amerike in 
predsednik Ruske federacije. Vozila z balistično zaščito pa se uporabljajo tudi za prevoz drugih oseb 
iz delegacije, npr. damskega programa ali različnih ministrov, ki lastnih vozil z balistično zaščito nikoli 

ne pripeljejo s seboj. 

Vozila z balistično zaščito niso bila kupljena za funkcionarje Vlade Republike Slovenije. Za njihovo 
varovanje bi jih Policija uporabila le v primeru njihove povečane ali visoke ogroženosti. Takšen ukrep 
je le začasen, in sicer do znižanja ogroženosti na osnovno ali t. i.  potencialno ogroženost. 

2. Kako bo Vlada Republike Slovenije ukrepala za zagotovitev varnosti vseh državljank in 
državljanov Republike Slovenije, če so varnostne razmere tako zaostrene, da opravičujejo 

nakup kar štirih blindiranih vozil za vladne funkcionarje.

Varnostni organi, med njimi tudi Policija, še naprej v skladu z zakonskimi normami zagotavljajo varnost 
vsem državljankam in državljanom Republike Slovenije oziroma vsem osebam na teritoriju Republike 
Slovenije.

Nakup t. i. blindiranih vozil je bil opravljen zaradi operativnih potreb Policije oziroma za zakonito in 
nemoteno opravljanje njenih nalog. 


